

### 天士力医药集团股份有限公司 推动中医药与现代医学融合发展

她是现代中药国际化领军企业,致力于发展成为中国领先,具有全球影响力的医药及健康服务集成方案提供者。自1994年成立以来,始终秉承“创造健康,人人共享”的企业使命,推动中医药与现代医学融合发展,聚焦中国市场容量最大、发展最快的心脑血管、消化代谢、肿瘤三大疾病领域,加速拓展中枢神经系统、自身免疫两大领域赛道,研发提供临床急需甚至填补中国临床市场空白的药物,利用现代中药、生物药、化学药协同发展优势进行创新药物的战略布局,持续保持行业领先优势与创新动力。

她就是天士力医药集团股份有限公司。

### 天津红日药业股份有限公司 传承发展中华医药 解决人类健康难题

她始终以传承发展中华医药,解决人类健康难题为愿景,致力于药品创新研发、医师培养、健康知识普及等全民大健康事业,以降低患者病死率、提升全民生活品质为追求目标。同时,对弘扬我国传统医学优势,推进我国危重病救治水平具有重大现实意义。她一直坚持从优秀的中药产品制造商,向卓越的大健康产业服务提供商转型的发展战略,随着企业的高速发展、人类医疗健康需求的不断变化且日益增强,她也不忘初心,以明确的使命、专注的战略和强大的文化,深耕大健康领域,去承担起越来越广泛的社会责任。

她就是天津红日药业股份有限公司。

### 北京北陆药业股份有限公司 实现产品多元化 关注国人身心健康

她主要从事医药产品的研发、生产与销售,是国家高新技术企业、创业板首批上市企业。公司在国内早期研制并推出对比剂产品,经过三十年的行业探索与专业积累,在该领域形成了独有的核心竞争优势,是国内对比剂行业的龙头企业。公司还在中枢神经类、内分泌、心脑血管和消化、原料药等领域加大研发力度,努力实现产品多元化。截至2022年,公司在北京密云、河北沧州和浙江玉环设有三个生产基地,拥有海昌药业、北陆益康和香港远至等三家子公司,奠定了公司多元化、集团化运营模式。未来,她将继续巩固对比剂市场领先地位,努力打造企业品牌,实现产品多元化,为我国人民的身心健康事业添砖加瓦!

她就是北京北陆药业股份有限公司。

### 华润三九医药股份有限公司 关爱大众健康 共创美好生活

她是大型国有控股医药上市公司,主要从事医药产品的研发、生产、销售及相关健康服务。在医药行业环境不断变化的背景下,她以创新引领“高质量发展”,坚持品牌+创新双轮驱动,持续进行创新转型升级,强化品牌、渠道建设,加大创新投入,提升运营质量与效率,稳固行业地位,实现经营业绩的持续增长。上市以来,多次获评中国主板上市公司“金牛百强”“价值百强”企业。

面向未来,她将始终牢记初心使命,在“关爱大众健康,共创美好生活”使命引领下,朝着中国“大众医药健康产业的引领者”的目标迈进;创新运用中西医科学技术,专注高质量医药健康产品创新研发和智能制造,服务中国家庭每一位成员,致力成为中国医药健康第一品牌。

她就是华润三九医药股份有限公司。

### 启东盖天力药业有限公司 “中药西做”用科学的方法做药,做质与量明确的药

她成立二十多年来,信奉专心专注集聚的企业发展战略,潜心于研究开发肿瘤治疗和免疫性疾病治疗这一世界性难题,致力于打破癌症是绝症的惊恐与绝望,消除人们对各种免疫性疾病的无奈与疑虑,持续进行了大量的基础科学研究和临床研究,取得了丰硕的成果。

她坚持走“中药西做”的科学发展之路,明确“槐耳”的物质基础和作用机理,用科学的方法做药,做质与量明确的药,用科学方法和客观指标来验证“槐耳”的安全性、有效性、稳定性,是他们始终不渝的坚定信念和孜孜以求的奋斗目标。

她就是启东盖天力药业有限公司。



### 阿斯利康中国 坚持以患者为中心,聚焦中国患者亟需的治疗领域

作为一家以创新为驱动的全球性生物制药企业,她始终相信“科学,激发无限可能”。2023年是她进入中国的第30年,她坚持“以患者为中心”,聚焦中国患者亟需的治疗领域,已将近40种创新药物带到中国,并持续推动可持续发展模式,惠及患者、社会与地球,30年稳中逐跃,行必致远。她在中国建立的生产基地和物流中心已向近70个全球市场供应药品。

深耕中国三十载,她持续看好中国研发及创新实力,不断提升中国研发创新的速度和高度,并携手助力中国本土创新走向全球。目前,中国在研管线项目有180多个,与全球研发管线同步率已达100%,未来5年内预计将有80个新药和新适应症在华获批。(数据截至2023年3月)

她就是阿斯利康中国。

### 凯西制药公司(凯西集团) 以研发为基石 推广创新方案

她在医药行业拥有逾85年的历史,她以研发为基石在呼吸道健康、罕见疾病和专科治疗方面研发并推广创新的治疗方案。一直致力于提高民众的生活质量,履行对社会和环境的责任。

随着她在意大利、美国和法国的公司变更为公益性公司,凯西集团为整个社会创造共享价值的承诺具有法律约束力,并成为公司决策的核心考量因素。2019年,她成为了B Corp(共益企业)认证的制药集团,作为全球范围内B Corp的一员,集团以严苛的标准,不断为可持续性发展做出努力。她旨在2035年底实现“净零”目标。

她就是凯西制药公司(凯西集团)。

### 河南泰丰生物科技有限公司 让国人少用药、用好药

她成立于2005年,深耕医药市场17载,是一家专注慢病领域中西药结合生产、研发、销售一体化的综合性药企。公司研发管线以创新药、高难度仿制药、精品中药为主,为自主产品和CRO业务提供支持。研发中心拥有热熔挤出、多颗粒缓释制剂、微量活性维生素软胶囊、光化学反应等技术平台,近4年已获得近20个药品注册证书。她坚持创新发展战略,以市场需求为核心,以产品创新为先导,广泛拓展国内外科研开发合作,注重人才的引进与培养,始终践行“以发展为中心、专业为本、激情、坚韧、团队创富”的价值观,“让国人少用药、用好药”的伟大愿景,以提供最优质的医疗产品和服务为使命,致力于自主研发生产更为优质的药品,尤其是常见病、多发的大众用药,服务于社会。

她就是——河南泰丰生物科技有限公司。

### 拜耳(中国)有限公司 重点关注疾病预防 预期寿命延长生活质量

她专注于生命科学业务,是一家拥有150多年历史的生命科学企业,在医药保健和农业领域具有核心竞争力。凭借创新产品,拜耳始终致力于寻找解决方案以应对当今世界的一些重大挑战。她通过在研发活动中重点关注疾病预防、缓解和治疗,不断改善数量日益增长、预期寿命不断延长的人们生活质量。还为供应可靠的高品质食物、饲料和植物原料做出重要贡献。她致力于可持续发展模式,同时切实肩负起社会和道德责任。

她就是拜耳(中国)有限公司。

### 海思科医药集团 创新药物与高端仿制药多元化发展

她是一家集新药研发、生产制造、销售等业务于一体的多元化、专业化医药集团上市公司,以研发为核心竞争力,研发创新能力位列国内企业第一梯队。2020年,她自主研发且具有全球自主知识产权的第一款1类创新静脉麻醉药环泊酚注射液成功上市,第一年即成功实现医保国谈准入,后续将以每年上市一个创新药的速度,为临床提供更多更好的治疗选择。

她技术实力雄厚,目前研发中心的科研工作涉及麻醉及镇痛、糖尿病及并发症、肿瘤、神经病、肠外营养、心脑血管、消化以及呼吸等多个疾病领域,在创新药、高端仿制药专业领域启动了90余个新项目的研究开发。

她就是海思科医药集团。

2022 十大医学人文企业  
传人文情怀 铸医学温度

他们用创新研发保护患者,以专业教育模式赋能医生,以实际行医诠释着医药企业的人文关怀与担当。

(按首字笔画排序)